
 7341اسئلة مبادئ الادارة الفصل الثاني  
 

 : شرقـآوي  مرآجعة                                                               ٱلآۅــ ўỡℓถ: يــ  حل وكتآبة وتنسيق
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 . الوظٌفة الإدارٌة الثالثة هً : 1

 التنظٌم . -أ

 الرقابة . -ب

 التخطٌط . -ج

 القٌادة . -د

 . المدٌرٌن الذٌن ٌستخدمون خبرات فنٌة تخصصٌة لدعم العاملٌن فً الخطوط الانتاجٌة هم : 2

 الإدارٌة . الكوادر -أ

 مدٌري الوظائف الإدارٌة  . -ب

 مدٌري الخطوط . -ج

 المدراء العامون .  -د

 مفهوم ٌشٌر الً :  –. " مقٌاس لحسن الاستغلال الأمثل للموارد ، والتً تركز على المدخلات " 3

 الفاعلٌة . -أ

 الإنتاجٌة . -ب

 الكفاءة . -ج

 التنظٌم . -د

 عاصرة فً عالم الٌوم عدا واحدة وهً : . جمٌع ما ٌلً من التحدٌات الم4

 العولمة . -أ

 أخلاقٌات الأعمال . -ب

 التشابه فً قوة العمل . -ج

 تحول الاقتصاد الً اقتصاد معرفً .  -د
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. تعود فكرة عدم وجود نظرٌة ادارٌة تصلح للتطبٌق فً كل زمان ومكان لكون كل منظم نظاما متفردا فً خصائصه 5

 وبٌئته الً : 

 مدخل النظم .  -أ

 نظرٌة الشخصٌة الناضجة . -ب

 حركة العلاقات الإنسانٌة . -ج

 المدخل القومً . -د

 . لٌست من ضمن المدرسة الكلاسٌكٌة : 6

 العلاقات الإنسانٌة .حركة  -أ

 المبادئ الإدارٌة .  -ب

 البٌروقراطٌة  . -ج

 حركة الادارة العلمٌة . -د

 للحاجات الإنسانٌة  .... : الإشباع فً نظرٌة ابراهام ماسلو . تتمثل الحاجة الثالثة وفقا لأولوٌة7

 الحاجات الاجتماعٌة . -أ

 تحقٌق الذات . -ب

 حاجة الاحترام والتقدٌر . -ج

 حاجات الأمان  -د

 تجاه الفرد كونه :  X. من افتراضات نظرٌة 8

 ٌحب العمل . -أ

 لا ٌرغب بتحمل المسؤولٌة .  -ب
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 . واحدة من العبارات التالٌة خاطئة تدور حول تطور الادارة وهً : 9

 ٌعود كتاب " مبادئ الادارة العلمٌة الً العالم فرٌدرٌك تاٌلور . -أ

 تعود " حركة العلاقات الانسانٌة " الً ماري باركر فٌولت . -ب

 أسهم تستشٌر برنارد بتطوٌر نظرٌة قبول السلطة . -ج

 تعود " نظرٌة الشخصٌة الناضجة " الً كرٌس آرجرس .  -د

 . ضمن البٌئة الخارجٌة العامة نجد :11

 القوى الاجتماعٌة والثقافٌة . -أ

 العاملون . -ب

 الزبائن . -ج

 المنافسون . -د

وقع الوظٌفً ، . وجود حاجز غٌر مرئً ٌمنع الأقلٌات أو النساء من الاستفادة من الامتٌازات المتاحة فً نفس الم11

 ٌطلق علٌه :

 صراع الأدوار . -أ

 الفردانٌة . -ب

 الجدران الزجاجٌة . -ج

 السقف الزجاجً  -د

 مفهوم ٌشٌر الً :  –. " نظام من القٌم والمعتقدات التً ٌتقاسمها أعضاء المنظمة وتوجه سلوكهم 12

 إدارة المنظمة .  -أ

 بٌئة المنظمة . -ب

 سلوك المنظمة . -ج

 ثقافة المنظمة . -د
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 . المقصود " بالرموز " كأحد الطرق لاكتساب وتقاسم ثقافة المنظمة :13

 مجمل الاحتفالات أو المناسبات التً تحٌٌها المنظمة . -أ

 حكاٌات التً ٌتم تناقلها بٌن افراد المنظمة . القصص وال -ب

 الأفراد الذٌن ٌتمٌزون بإنجازات أو أعمال استثنائٌة .  -ج

 استخدام لغة خاصة وتعبٌرات واشارات غٌر لفظٌة لبث وإٌصال مواضٌع مهمة فً حٌاة المنظمة .  -د

 تبدأ عملٌة التخطٌط بـ :. 14

 تحدٌد الموقف الحالً للمنظمة . -أ

 تحدٌد الافتراضات للبدائل . -ب

 تحدٌد الأهداف التً تسعى المنظمة لتحقٌقها . -ج

 تحلٌل واختٌار أفضل البدائل لبلوغ الأهداف .  -د

 . مستوى الأهداف الذي ٌبٌن سبب وجود المنظمة فً بٌئتها والذي ٌصف قٌم المنظمة وتطلعاتها هو : 15

 الأهداف التكتٌكٌة . -أ

 ٌجٌة .الأهداف الاسترات -ب

 رسالة المنظمة .  -ج

 الأهداف التشغٌلٌة .  -د

 . تعتبر الأهداف العملٌاتٌة ) التشغٌلٌة ( من اختصاص ..: 16

 الادارة العلٌا . -أ

 الإدارة الوسطى . -ب

 الإدارة الدنٌا  -ج
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 . تتمثل الخطوة الثانٌة للإدارة بالأهداف بــ : 17

 تطوٌر خطط العمل . -أ

 تقٌٌم الأداء الكلً . -ب

 وضع الأهداف . -ج

 المراجعة الدورٌة للتقدم . -د

 مفهوم ٌشٌر الً :  –. " اطار عام ٌوجه تفكٌر الرؤساء أثناء اتخاذ القرارات " 18

 الإجراءات . -أ

 السٌاسات . -ب

 القواعد . -ج

 البرامج .  -د

 . إحدى مراحل صناعة واتخاذ القرار التً ٌتم عبرها تحدٌد المشكلة أو الفرصة هً : 19

 تشخٌص وتحلٌل الأسباب .  -أ

 إدراك متطلبات القرار . -ب

 تطوٌر البدائل . -ج

 تقٌٌم البدائل . -د

. الظرف الذي ٌتم من خلاله اتخاذ القرار ، والذي ٌتصف بمعرفة المقرر بحالات الطبٌعة وبكون القرارات مبرمجة 21

 وذات نسبة نجاح عالٌة هو : 

 الغموض أو الابهام  -أ

 المخاطرة . -ب

 عدم التأكد . -ج

 التأكد التام .  -د
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 من سمات القرارات المبرمجة : . 21

 توجه لحل مشاكل غٌر مهٌكلة . -أ

 لا تستخدم حلول جاهزة . -ب

 توجه لحل مشاكل غٌر روتٌنٌة .  -ج

 تستخدم لحل مشاكل ٌمكن توقعها .  -د

 . من مزاٌا القرار الجماعً : 22

 المسئولٌة فً اتخاذ القرار من قبل شخص واحد .تحمل  -أ

 سرعة اتخاذ القرار .  -ب

 توفر كمٌة قلٌلة من المعلومات .  -ج

 فهم طبٌعة القرار وتقبل نتٌجته .  -د

 . تتمثل المرحلة الأخٌرة لعملٌة التنظٌم بــ : 23

 تخصٌص الموارد . -أ

 تقسٌم المهام الرئٌسٌة الً مهام أصغر . -ب

 تقٌٌم نتائج تنفٌذ العملٌة التنظٌمٌة .  -ج

 تحدٌد المهام الرئٌسٌة . 

 –. " زٌادة عدد المهام والمسئولٌات لوظٌفة معٌنة والحصول على مزٌد من الرقابة والصلاحٌات من مستوى أعلى 24

 مفهوم ٌشٌر الً :

 إغناء ) إثراء ( الوظٌفة .  -أ

 مفهوم ٌشٌر الً : –وى اداري ادنى " " تخوٌل سلطات جزئٌة الً شخص فً مست. 25

 تفوٌض السلطة . -أ

 خط السلطة .  -ب

 المسؤولٌة . -ج

 اللامركزٌة .  -د
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 . واحدة من العبارات التالٌة خاطئة حول التنظٌم وهً : 26

 تشٌر المركزٌة الً تركٌز سلطات اتخاذ القرار فً مستوى الاعلى من الادارة .  -أ

 ٌتطلب نطاق الإشراف الواسع هٌكل تنظٌمً مسطح أو مفلطح .  -ب

  كلما كانت أعمال المرؤوسٌن روتٌنٌة مال نطاق الإشراف نحو الاتساع . -ج

 ٌتم تفوٌض المسؤولٌة بمقدار حجم السلطة المفتوحة .  -د

 . السلطة المختصة بتقدٌم الدعم والإسناد والنصح للتنفٌذٌن بهدف زٌادة فاعلٌة قراراتهم هً : 27

 سلطة الكادر المساند . -أ

 السلطة التنفٌذٌة . -ب

 السلطة الوظٌفٌة . -ج

 السلطة المباشرة .  -د

 . ٌشٌر مفهوم السلطة الً : 28

 واجب الموظف لأداء مهام وأنشطة خصصت له . -أ

 عدد العاملٌن أو الوحدات الذٌن ٌشرف علٌهم رئٌس واحد . -ب

 الحق الرسمً والقانونً الذي ٌتمتع فٌه المدٌر لاتخاذ القرارات واصدار الاوامر .  -ج

 تعهد والتزام الفرد فً المنظمة بأداء مهام وأنشطه خصصت له ضمن السلطة الممنوحة له .  -د

 جمٌع ما ٌلً من وسائل القوة المرتبطة بالمنصب عدا واحده وهً : . 29

 القوة الشرعٌة القانونٌة . -أ

 قوة الخبرة . -ب

 قوة القسر والاكراه .  -ج

 قوة المكافاة .  -د

 

 

 

 

https://telegram.me/faris6532English   خآص لقناة 

https://telegram.me/faris6532English
https://telegram.me/faris6532English


 7341اسئلة مبادئ الادارة الفصل الثاني  
 

 : شرقـآوي  مرآجعة                                                               ٱلآۅــ ўỡℓถ: يــ  حل وكتآبة وتنسيق
@yyola23  :                                                                                               :faris6532@  

 
 
 
 

 

 

 . تفترض نظرٌة الرجل العظٌم : 31

 أن هذه العظمة هً نتٌجة لموهبة وقدرات فردٌة وراثٌة وشخصٌة كارٌزمٌة . -أ

 أن القٌادة ٌمكن تعلمها . -ب

 طوعا للشخصٌة القٌادٌة .  أن الناس لا ٌنقادون -ج

 أنه لا تأثٌر للعوامل الوراثٌة فً بنا الشخصٌة القٌادٌة .  -د

المهام وتطوٌر الافراد مع اتاحة  لإنجازكة بدرجاتها المختلفة ر. إحدى الاسالٌب القٌادٌة التً تقوم على المشا31

 الفرصة لتنمٌة المهارات وتمكٌن العاملٌن هً : 

 الموجهة .القٌادة غٌر  -أ

 . الدٌمقراطٌةالقٌادة  -ب

 القٌادة الاستبدادٌة . -ج

 القٌادة الاوتوقراطٌة . -د

 ٌدخل ضمن : –. السلوك الذي ٌؤدي الً نتائج سارة سوف ٌكرر مستقبلا 34 

 المحتوى . -أ

 التركٌز .  -ب

 قانون السلوك . -ج

 قانون الاثر .  -د

 . تعود نظرٌة العدالة الً العالم : 35

 هٌرزبرغ . -أ

 فٌكتور فروم . -ب

 آدمز . -ج

 كرٌس آرجرس .  -د
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 . ٌنظر مدخل الموارد البشرٌة الً الفرد فً مجال التحفٌز على انه : 36

 نظام متكامل معقد .  -أ

 رجل اجتماعً .  -ب

 رجل اقتصادي . -ج

 رجل مادي .  -د

 . من اشكال المعلومات التً تثقل عبر الاتصالات النازلة : 37

 تقارٌر الاداء . -أ

 تنفٌذ الاهداف والاستراتٌجٌات . -ب

 الشكاوي والنزاعات . -ج

 اقتراحات التحسٌن .  -د

 . ٌشٌر مفهوم الاتصالات الفاعلة الً : 38

 احد الاطراف داعما ومؤٌدا للرسالة المعروضة .جعل  -أ

 تحقٌق الثقة والاحترام والنزاهة فً أعٌن الاخرٌن من خلال العلاقات الطبٌة معهم . -ب

 اتصال بأقل التكالٌف والموارد و بأفضل الوسائل . -ج

 ارسال رسالة مفهومة بصورة تامة وشاملة كما ٌراد لها من قبل التسلٌم .  -د

 صالات التً تتم خارج قنوات السلطة الرسمٌة فً المنظمة هً : . الات 39

 الاتصالات غٌر الرسمٌة .  -أ

 الاتصالات غٌر اللفظٌة . -ب

 الاتصالات الرسمٌة . -ج

 الاتصالات اللاسلكٌة .  -د
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 . واحدة من التالً لٌست من قواعد الاتصالات الفعال لتحسٌن فاعلٌة الاتصال وهً : 41

 الانصات التام لمحتوى الرسالة . -أ

 اهمال مشاعر مرسل الرسالة حول محتواها . -ب

 الانتباه للإشارات غٌر اللفظٌة الصادرة عن المرسل .  -ج

 العبارات لفهمها بشكل كامل .سؤال المرسل حول بعض  -د

 . من خصائص النظام الرقابً الفعال : 41

 جعل الرقابة جزءا اساسٌا  من عملٌة التخطٌط .  -أ

 وصول المعلومات قبل اوانها بوقت طوٌل . -ب

 الثبات وعدم التغٌر  -ج

 عدم الموضوعٌة . -د

 أحد انواع الرقابة حسب :  –. الرقابة الهٌكلٌة 42

 الاجراء .موعد  -أ

 المجال .  -ب

 المصدر . -ج

 المستوى .  -د

 . ٌجري مقارنة النتائج بالأهداف والمعاٌٌر ضمن مراحل العملٌة الرقابٌة وذلك فً المرحلة ّ: 43

 الاولى .  -أ

 الثانٌة . -ب

 الثالثة .  -ج

 الرابعة .  -د
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 . جمٌع ما ٌلً من مؤشرات ضعف النظام الرقابً عدا واحدة وهً : 44

 زٌادة فً رأس المال العامل .  –أ 

 زٌادة معدل دوران العمل . -ب

 عدم رضا العاملٌن . -ج

 كثر توقف المكائن . -د

 أحد ادوات الرقابة :  –. الرقابة على المشترٌات 45

 التشغٌلٌة ,. -أ

 المالٌة . -ب

 الاحصائٌة على الجودة . -ج

 الهٌكلٌة . -د

 . أحد مداخل تفسٌر الاخلاق الذي ٌرى بان السلوك الاخلاقً هو الذي ٌنجم عنه اكبر فائدة عدد من الناس هو : 46

 الدخل النفعً . -أ

 مدخل الحقوق . -ب

 مدخل العدالة . -ج

 الدخل الفردي . -د

. احدى استراتٌجٌات التعامل مع المسؤولٌة الاجتماعٌة التً تشٌر الً قبول دور ومحاولة الوفا بجوانب اقتصادٌة 47

 وقانونٌة واخلاقٌة هً : 

 الاستراتٌجٌة الدفاعٌة . -أ

 الاستراتٌجٌة الممانعة وعدم التبنً . -ب

 استراتٌجٌة المبادرة التطوعٌة . -ج

 جٌة التكٌف . استراتٌ -د
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